

## Tisztelt Választópolgárok!

A Köztársasági Elnök az országgyűlési képviselők választását 2022. április 3-ra tűzte ki, amelyen minden nagykorú magyar állampolgárnak joga van leadni szavazatát.

A választási értesítőket 2022. február 11-ig postai úton kézbesítették a választójogosultak számára. A helyi választási iroda értesítő átadásával vagy megküldésével tájékoztatja a szavazókori névjegyzékbe történt felvételéről azt a választópolgárt, aki 2022. január 26-át követően került a település szavazókori névjegyzékébe.

Az a választópolgár, aki a szavazókori névjegyzékben szerepel, de nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, mozgóurnát kérhet. Jogszerűen kérhető mozgóurna akkor is, ha a választópolgár pl. koronavírus miatt házi karanténban van. A mozgóurna igénylésének okát törvény korlátozza: csak az a választópolgár kérhet mozgóurnát, aki azért nem tud elmenni a szavazóhelyiségbe, mert egészségi állapota, vagy fogyatékosága, illetve fogva tartása miatt gátolt a mozgásában. Egyéb indok (például munkavégzési kötelezettség teljesítése) alapján nincs lehetőség mozgóurna igénylésére.

Mozgóuránt a szavazást megelőző második napon 2022. április 1-én (pénteken) 16 óráig a Helyi Választási Irodától, a szavazás napján 2022. április 3-án (vasárnap) 12 óráig pedig attól a Szavazatszámlláló Bizottságtól igényelhet, ahol a névjegyzékben szerepel.

Fontos, hogy aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „hagyományos módon” nem szavazhat, kizárólag mozgóurnával! Átjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki a szavazás napján Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő helyen tartózkodik. Tipikus esetben ez azt jelenti, hogy egy másik településen tartózkodó választópolgárnak nem kell hazautaznia a választójoga gyakorlásának érdekében. Átjelentkezési kérelmet 2022. április. 1-én 16 óráig lehet benyújtani a helyi választási irodánál.

Csengelén 2 szavazókör található:

- 1. számú szavazókör az Általános Iskola (6765 Csengele, Deák Ferenc utca 24.)
- 2. számú szavazókör a Faluház (6765 Csengele, Deák Ferenc utca 25.)

A szavazókörök 2022. április 3-án reggel 6 órától este 19 óráig lesznek nyitva. A választási értesítőn feltüntetésre került a szavazókör száma és címe, ahol szavazatát leadhatja.

Az értesítő bemutatása nem feltétele a szavazásnak, de megkönnyíti a választási bizottság munkáját.

Kérünk mindenkit, hogy személyazonosságának igazolására vigye magával érvényes lakcímgizolványát és személyazonosító igazolványát, útlevelét vagy vezetői engedélyét. A

2020. március 11. napját követően lejárt érvényességi idejű okmányokkal a személyazonosság igazolható.

Érvényes okmányok bemutatása nélkül a választójog gyakorlására nincs lehetőség!

A szavazás folyamata a következő:

1. A szavazókörbe belépő választópolgár igazolja személyazonosságát, majd átveszi a Szavazatszámlláló Bizottságtól az akkor lepecsételt szavazólapokat és a borítékokat.
2. Ezt követően az állampolgár a névjegyzék aláírásával igazolja, hogy átvette a szavazólapokat, majd azokat a fülkében kitölti.
3. Ha valaki elrontotta a szavazólapok kitöltését, azok cseréjét egy alkalommal a bizottságtól kérheti.
4. A kitöltést követően a választópolgár behelyezi a borítékba a szavazólapokat és bedobja a szavazókörben elhelyezett lezárt urnába.

A választópolgár a szavazás leadásának időtartamára tartózkodhat a szavazókörben.

Az esetlegesen felmerülő további kérdésekben a választópolgárok a [valasztas.hu](http://valasztas.hu) honlapon, illetve a helyi választási irodánál tudnak tájékoztatást kérni:

Csengelei Helyi Választási Iroda

Címe: 6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Kiss Andrásné ügyintéző: 62/586-573

Csépe András aljegyző: 62/586-571

*Csépe András  
HVI vezető-helyettes*

## Önkormányzati ülés

Csengele Község Önkormányzatának képviselő-testülete 2022. február 15-én tartotta következő soros nyílt ülését, melyen a 2022. évi költségvetési rendelet mellett, a következő napirendi pontokat tárgyalták.

- a Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde 2022. évi zárva tartásának meghatározása,
- a Kisteleki Egészségügyi Központ 2022. évi támogatási igényének elbírálása,
- a polgármester 2022. évi szabadságtervének elfogadása,
- törvényességi felhívás határidő hosszabbítás kérésére
- egyébek

Az első napirendi pontban a költségvetési rendeletet tárgyalta a testület. Polgármester elmondta, hogy az előző évhez hasonlóan állították össze a költségvetést, igyekezve mindenre forrást találni. Jelentős tartalékkal is rendelkezik az önkormányzat, ami 2021. december 31-én 212 millió forint volt. A testület egyhangúlag elfogadta az önkormányzat 2022. évi költségvetési rendeletét.



Második napirendi pontban, az óvoda és a bölcsőde zárva tartását fogadta el a testület. Az óvoda és a bölcsőde 2022. július 25-től augusztus 31-ig és 2022. december 22-től december 31-ig tart zárva, valamint a bölcsőde a bölcsődék napján április 21-én. Ezen időszak alatt történnek meg a nagyobb fertőtlenítő munkálatok és a munkatársak szabadságolása.

A Kisteleki Egészségügyi Központ mind a járóbeteg szakellátásnál, mind az ügyeleti ellátásnál emelni szeretné a támogatási igényt. Ez lakosságszám arányosan van elosztva, hogy melyik település mennyit fizet. A pusztaszeri polgármester, Máté Gábor tételes magyarázatot kért az egészségügyi központtól, hogy miért szükséges az emelés és hogy az eddig nyújtott támogatási összeget hogyan használták fel. A testület úgy döntött, hogy elfogadja a Kisteleki Egészségügyi Központ finanszírozási igényét, de csak úgy, ha a eljárás többi települése is elfogadja.

A következő napirendben a polgármester szabadságtervének elfogadására került sor.

Ezt követően a fogorvosi ügyelet kialakításával kapcsolatos törvényességi felhívás megbeszélésre került sor. Ez már folyamatban van, de az ügyintézés nagyon lassú, így a megadott határidőig nem szerveződik meg az ügyelet kialakítása, ezért egy hónapos határidő hosszabbítást kért a testület. Az előző testületi ülés január 26-án volt, így polgármester nem tartott beszámolót, csak két rendezvényt ajánlott a jelenlévők figyelmébe. Az egyik a falusi disznóvágás a másik pedig a gasztroszínház.

Ezek után Tóth Tibor alpolgármester arról számolt be, hogy tiszteletdíjának egy részét mire forgatta az elmúlt időszak alatt vissza, milyen pénzüsszegekkel, tárgyi adományokkal és munkával támogatta a falu lakóit.

A tagok beszéltek még a tornaterem építéséről, az iskola elejének szépítéséről, táblák kihelyezéséről, forgalomlassításról és egyéb szükséges a falu javát szolgáló dolgokról.

A nyílt ülésről készült teljes felvétel megtekinthető a [www.csengeleinformaciok.hu](http://www.csengeleinformaciok.hu) weboldalon.

*Törköly Ágnes*

## Sok-sok finomság a falu negyedik disznóvágásán

Csengele község önkormányzata egy évnyi szünet után újra megrendezte a hagyományörző disznóvágást, immár a negyediket. A február 26-i eseményeknek most is a Csengele ház udvara adott otthont.

Hét óra után néhány perccel dr. Tóth Tibor polgármester üdvözölte a munkára szép számmal megjelenteket.

Köszönetet mondott a sertéseket felajánló Czibolya Andrásnak és Tóth Istvánnak. További támogatásként kenyereket és italokat kapott a rendezvény a helyi vállalkozóktól. A megnyitó után megkezdődött a már leölt állapotba megérkező disznók tisztítása és darabolása. A két böllér – Tóth Attila és Horváth Péter – ügyességét dicséri, hogy néhány perc alatt darabokra szedték az állatokat, és megkezdődhetett a feldolgozás. A segítők sült és abált vért, tepertőt, sült húst, rántott húst és sült oldalast készítettek a résztvevőknek. Megindult a palacsinta sütés is, ami egész nap tartott. Dél körül húslevest lehetett fogyasztani, majd kora délután jött a töltött káposzta, melyből egy üstháznyit ettek meg a vendégek. Kis idő elteltével megérkezett a sült hurka és kolbász, mely gyorsan elfogyott. Este még Tóth Zoltán sertéspörköltjét lehetett megkóstolni, a nagy bográcsnyi étekből nem maradt semmi. Utolsó fogásként Gyovai József kalácsára várt még a nagyérdemű, ami némi késés után, de készen és melegen érkezett meg. A legendásan finom süteményből sem maradt semennyi. A nap folyamán nagyon sok asszony lepte meg a résztvevőket különféle házi készítésű süteményekkel, és volt, aki házi sütésű kenyereket hozott a sültékhez.





A közönség este hét óra tájban kezdett el szétszéledni a hideg miatt. A legnagyobb létszám koradélután volt, ekkor 200-250-es lehettek. A délutáni órákban Farkas Sándor országgyűlési képviselő, miniszterhelyettes is meglátogatta a disznóvágást.

*Molnár Mihály*

## Általános iskolai sportsiker

2022. február 12-én terematléтика bajnokságon vettek részt Algyőn az iskola tanulói. A versenyszervező a Szeged Vasutas SE Atlétika Szakosztálya és az algyői Fehér Ignác Általános Iskola volt. A 2013-as korosztály, az U10 kiemelkedően helyt állt a városi iskolák mellett. Molnár Dávid, Vigh Zsombor, Szarka-Kovács Attila a középszőnyben végzett. A 2011-es U12 korosztálynál kiemelték ügyességüket, és meghívást kaptak a SZVSE Kölyökből Atléta Programba, melynek keretein belül félévente három szegedi versenyt



támogatnak a gyerekeknek. A csapattagok voltak: Kovács Fanni, Molnár Kinga, Szabó Kitti, Kurucz Krisztián, Forgó Benjamin, Tisóczki István, Tóth Áron, Jaksa Martina, Tóth Szidónia. A gyerekek 30 méteres síkfutásban, helyből távolugrásban és súlylökésben indultak. A legkiemelkedőbb teljesítményt a nyolcadikos Edlich Zalán érte el, a IV. korcsoportban 3. helyezett lett.

*M.M.*

## Félévi bemutató

A művészeti iskola 2022. február 9-én tartotta félévi bemutatóját. A gyerekeknek és tanáraiknak ez is egy olyan esemény, ahol bemutathatják a szülőknek, rokonoknak, hogy mit tanultak az elmúlt fél év alatt az órákon.

A legkisebb növendékektől haladt a program a legnagyobbakig, mutatva ezzel azt is, hogy hová lehet eljutni, ha valaki szorgalmasan gyakorol.



Elsőként a kis színjátszók, a Napsugár csoport kezdte a műsort a Hófehérke és a hét törpe című darabbal.

Ezután furulyás növendékek következtek. Gurdics-Gonzlik Anna Kodály Zoltán egyik művéből fújt el egy részletet, Rónyai Rajmund Gábor Áron rézagyúját játszotta, Bakos Máté Zsolt és Niemyer Mátyás Björn pedig kánonban adta elő a Lenn a mély völgy ölen című dalt.

Az első osztályosok két rövid népzeneire készült koreográfiát táncoltak, majd Molnár Dávid, Rutai Léna, Streit Lea, Streit Mia, Varga Dániel, Varga Emília, Bencsik Regina játszották el egymás után furulyán megtanult darabjaikat.



A 2. osztályosok egy féktelen latin hangulatú disco tánccal folytatták a műsort, akiket újra három furulyás növendék követett. Tóth Szidónia Éliás Tóbiás és Aki nem lép egyszerre, Miskolczi Milán Gólya, gólya, gilice, Berényi József Kakukk, kakukk és Este van már nyolc óra című dalokat játszották.



A 3-4. osztályos társastáncosoktól egy rumbát láthattunk. Ezután rézfúvós hangszereken játszó növendékek következtek. Székesi Zsófia és Kovács Fanni trombitán, Kornóczi Tamara és Katona Veronika pedig kürtön játszottak.



Az 5-6. osztályosok egy argentin tangóval készültek erre a napra. Őket a dobos tanszakon tanuló gyerekek produkciói követték, először Tisóczki István, majd Vígh Noel és végül Horváth Zsolt. Az ütősök után három trombita előadás következett Szabó Kittitől, Vígh Noeltől és Kovács Biankától.



Az utolsó táncos produkciót a 8. osztályosok adták elő, akik egy cha-cha-chat mutattak be.



A zenei produkciókat a középiskolás növendékek zárták. A Pigniczki testvérek, Attila és Tibor tenorkürtön Georg Friedrich Fuch: Andante és James Hook: Gavotte című darabját játszották, majd Katona Johanna, Rózsa Dorina, Gera Kitti és Samu Katalin trombitán Mozart: Andante Gracioso című művét és egy 18. századi Indulót adtak elő.



A félévi bemutatót a Főnix csoport zárta, a Tündérszép Ilona és Árgyélus című darabbal.



A tanulókat Gömöri Balázs, Lajos Judit Brigitta, Tömösi Tamás, Lantosné Horváth Irén, Czirok Zoltán és Czirokné Krizsán Zsuzsanna készítette fel.

A gyerekek és tanáraik sokat készültek erre a napra, melyet nagy örömmel és sok tapsal köszönt meg a közönség.

Törköly Ágnes



# HÁZTARTÁSI KÖLTSÉGVETÉSI ÉS ÉLETKÖRÜLMÉNY ADATFELVÉTEL



**2022. február 24. – április 30.**

A KSH a háztartásokat a jövedelmi helyzetükről, valamint lakás- és életkörülményeikről kérdezi.

A válaszadás önkéntes és anonim. A válaszokat azoktól várjuk, akik levélben felkérést kaptak az adatszolgáltatásra!



**SZEMÉLYES,  
vagy  
TELEFONOS**  
válaszadás:  
2022. február 24.  
és április 30. között



**ONLINE  
KITÖLTÉS**  
2022. február 24.  
és április 30. között,  
a [www.ksh.hu/eletmod](http://www.ksh.hu/eletmod)  
oldalon



A telefonon vagy személyesen  
válaszolók mindannyian  
**1 000 forint** értékű  
**vásárlási utalványt** kapnak.

**NYEREMÉNYJÁTÉK!**

Az internetes válaszadók között  
**50 000 forint** értékű  
**ajándékutalványt** sorsolunk ki!



További információ:  
[www.ksh.hu/eletmod](http://www.ksh.hu/eletmod)

## MEGEMLEKEZÉS

## TÖRKÖLY MIHÁLYNÉ

halálának 5. évfordulóján

„Csak egy emlék maradt minden,  
Egy gyönyörű emlék,  
Az, hogy itt éltél közöttünk, és velünk lehettél.  
Csak egy vallomást mondok: Nagyon szeretlek!  
Itt élsz a szívemben, sosem feledlek!”

Szerető családja



## MEGEMLEKEZÉS

„Egy könnycsepp a szememben Érted él.  
Egy gyertya az asztalon Érted ég.  
Egy fénykép, mely őrzi emléked.  
S egy út, mely elvitte az életed.  
A bánat, a fájdalom örökre megmarad.  
Mindig velem leszel az idő bárhogy is halad.”

Fájdalommal emlékezünk felejthetetlen halottunkra

## SZABÓ LAJOS

halálának 4. évfordulójára.

Szerető családja



## Kérjük, támogassa civil szervezeteteinket adója 1 %-ával!

Csengele Község Tűzoltó Egyesületének célja Csengele, Pusztaszer és Kistelek települések tűzvédelmének megteremtése, a tüzesetek hatékony és gyors megfékezése, a hivatásos szervek ez irányú tevékenységének segítése.

Segítsen, hogy segíthessünk!

Adószám: 18471131-1-06

## KEDVEZMÉNYES

FÜRDŐBELÉPŐ **1.500 FT/FŐ ÁRON**  
A KISKUNMAJSAI JONATHERMÁL GYÓGY- ÉS ÉLMÉNYFÜRDŐBE!

A KISKUNMAJSAI KISTÉRSÉG + BUGAC, CSENGELE,  
FORRÁSKÚT, HARKAKÖTÖNY, TÁZLÁR, ZSANA,  
ZSOMBÓ LAKOSAINAK.

## A KEDVEZMÉNY RÉSZLETEI:

- A kedvezmény hétfőtől-vasárnapig, a nappali nyitva tartás alatt érvényes!
- A kedvezmény lakcímkártya felmutatásával vehető igénybe
- A belépőjeggyel minden működő fürdőszolgáltatás, finnszauna, gőzkabin, sókamra, jacuzzi igénybe vehető!

A KEDVEZMÉNY ÉRVÉNYES 2022. MÁRCIUS 31-IG,  
SZOMBATON ÉS VASÁRNAP IS!



További információ: [www.jonathermal.hu](http://www.jonathermal.hu)  
Tel: 06 77 481-855



A Csengelei Ifjúsági és Művészeti Alapítvány köszöni a tavalyi évben 1 %-ból befolyt támogatásokat, kérjük továbbra is támogassa a művészetoktatás fejlesztését.

Adószámunk: 18469109-1-06

## ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegei Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. munkatársai minden hónap **MÁSODIK SZERDÁJÁN** 10-12 óráig tartanak ügyfélfogadást a faluházban.

Következő alkalom: 2022. április 13.

## Tisztelt Erdőtulajdonosok és Erdőgazdálkodók!

Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív munkák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt **Kun József**, aki a **06-30/378-0899-es** telefonszámon vagy a **jozsikun87@gmail.com** e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdálkodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellenjegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőtervezett erdőben.

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékenysége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdészeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni...” (Etv.97.§).

**KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:****Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos**

Telefon: 286-121

Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig,  
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig**Dr. Lőrök Aliz háziorvos**

Telefon: 62/800-298, 30/371-9285

Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

**Sürgősségi betegellátás 24 órában minden nap a kisteleki mentőállomás épületében. Telefonszám****melyet sürgős esetben hívhatnak: 104, vagy a 112****Dr. Balikó Katalin fogorvos**

Telefon: 06-20/521-0172

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig,  
kedd, péntek: 9-13-ig**Ilia Nikolett védőnő**

Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig

a 06-30/728-1434-es telefonszámon

Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig

Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

**Polgárórság: 06-30/692-3617****Tűz esetén értesíthető:**

Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

**CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT****ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:**

Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: **Dr. Tóth Tibor Imre**

Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575,

polgarmester@csengele.hu

**Csépe András aljegyző**

Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571,

aljegyzo@csengele.hu

**PÉNZÜGY, KÖNYVELÉS:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu

**GAZDASÁGI ÜGYEK:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 borine.erika@csengele.hu

**KÖNYVELÉS:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576

szarka.csilla@csengele.hu

**ADÓ:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boros Klára Sára Tel.: 62/586-572

boros.klara.sara@csengele.hu

**SZOCIÁLIS ÜGYEK:**

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Magony Józsefné Tel.: 62/586-577

magony.jozsefne@csengele.hu

**CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:**

Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig

Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579

csengele.gyermekjolelet@gmail.com

Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

**PÁLYÁZATOK, KÖZFOGLALKOZTATÁS:**

Hajagos László Tel.: 62/586-570

hajagos.laszlo@csengele.hu

**ANYAKÖNYVVEZETŐ:**

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30,

Tel.: 62/586-573

Kiss Andrásné

**Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!**

A Gyógyszertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig 7.45-16.00,

Szombat: 8.00-11.00

Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!

Egyéb szolgáltatásaink:

- igény szerint egészségpénztárakkal

szerződéskötés

- gyógyszerészeti gondozás.



Karakásné Csurgó Ilona

**HULLADÉKUDVAR NYITVA TARTÁSA:**

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidő: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00

Telefonszám: 06-70/682-8567

**Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket,**  
**hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban,**  
**amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni,**  
**hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!**

**Hirdetések**

Vállalok festést, mázolást, tapétázást a megrendelő  
 igényei alapján Csengelén és környékén.

Telefon: 06-70/522-7373

Szobafestést, mázolást, tapétázást, hőszigetelést, falpanel  
 rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén  
 referenciamunkáim már vannak.

Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.

**Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfej-**  
**tését vállalom, továbbá bevallások elkészítését.**

Elérhetőségem: Kőrösi Andrea +3620/842-0033

Eladó Jászszentlászló és Csengele határán 3 ha erdő.

Tel.: 06-30/523-0974

**Eladó családi ház!**

Jászszentlászlón iskolához közel 1973-ban épült téglá-  
 építésű, részben felújításra váró ház eladó!

Tel.: 06-30/523-0974

**Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold**  
**területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó!**

Érd.: 06-30/211-0511

2-3000 db palántának való virágcserep eladó!

Érd.: Olajos József 30/509-1686

TV állvány, kályha eladó! Érd.: 20/340-9871

**Tanyasi tyúkok, kakasok, gyöngytyúkok és tojások**  
**eladók! Érd.: 06-30/368-6949**

Betegápolást, idősgondozást vállalok, több éves kórházi  
 gyakorlattal. Tel.: 06-20/357-8020

**Tanya 104. számú ingatlan eladó!**

Érdeklődni: 06-20/521-0172

Csengele Tanya: 541. számú ingatlan (kívülről újra tataroz-  
 va) két melléképülettel, 7302 m<sup>2</sup> szántóval, 0,796 m<sup>2</sup> lege-  
 lővel, fűrtt kúttal és villannyal eladó. Tel.: 06-20/524-2580

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25  
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket.  
Érd.: 30/9679040

**Eladó szekrényesor, csillár, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrés, rámás fűrés, poharak, kiegészítők, tv, székek, ásó.**  
Érdeklődni: 06-30/8828-255

**2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy szekrény eladó! Érd.: 30/731-1681**

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

**Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259**

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radar radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, Camping bicikli, 28-as női kerékpár, 2 db gázpalack, disznó gázpörkölő, gázrózsa, 20 db vascső (krumplis fóliához). Telefon: 06-30/417-3266

**Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg (10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386**

**4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj!**  
Érdeklődni: 06-30/590-9351

#### Munkalehetőség

Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbízható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munkára, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit alkalmankénti feladatokban való közreműködésre.

Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálakért

Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomású géppel, akár pótkocsira feldobva is.

Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is.

Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

**Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek (4511m<sup>2</sup>) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m<sup>2</sup> területű földterület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső!**  
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

**Eladó tanya ingatlan! A tanya 106m<sup>2</sup>-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll.**

Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m<sup>2</sup>-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m<sup>2</sup>-es alap található és egy fúrt kút.  
Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m<sup>2</sup>-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16'-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

A Gól Sörözőben klimatizált termekben vállaljuk rendezvények - ballagások, születésnapok, osztálytalálkozók és egyéb rendezvények - lebonyolítását 50-60 főig. Étkezésnél többféle megoldás lehetséges.

Építési telek eladó Csengele Aranykálász u. 20.!

Érd.: Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést, - javítást, - centrírozást vállalom!

- Új gumibroncsok beszerzése kedvező áron.

- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók javítását, vizsgára felkészítését és vizsgáztatását.

Longa István

autószerelő mester és gumiszerelő

Csengele, Tanya: 250/a.,

Telefon: 06-30/3538409



Építési telek eladó Csengele, Árpád u. 24. szám alatt!

Irányár: 500.000 Ft, Telefon: 06-30/5005808

Eladó! Transporter első kettős ülés, két égős 35-ös gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal!

Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14.,

Telefon: 06-30/6330117

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom.

Telefon: 06-30/401 8317

Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám és ekekap.

Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalom. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. **UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!**

Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375

## Csengelei hírek

### CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,  
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Megjelenik havonta 750 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

**AZ ÚJSÁG INGYENES!**

**Minden jog fenntartva!**